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Już 13 marca w Bielsku-Białej, o tajnikach sprzedaży online opowiedzą eksperci z branży e-commerce. To kolejne już wydarzenie organizowane przez Fundację Startup Podbeskidzie, na którym będzie można spotkać najlepszych praktyków i specjalistów w swojej branży, wymienić się doświadczeniami i nawiązać bezcenne kontakty. Wstęp wolny!
Fundacja Startup Podbeskidzie wraz z Agencją Rozwoju Regionalnego S.A. Bielsko-Biała zapraszają na wydarzenie „E-COMMERCE: Jak zwiększyć sprzedaż w sklepie internetowym?” organizowane w ramach Startup Europe Week 2019. Wraz z prelegentami przeanalizujemy trendy, omówimy aktualne problemy i skuteczne rozwiązania dotyczące sprzedaży internetowej. Tematykę e-commerce przybliżą praktycy z wieloletnim doświadczeniem, specjaliści w swoich dziedzinach. Wśród nich będą: 
- Sergey Butko – dyrektor marketingu i współzałożyciel firmy CallPage, który opowie o skutecznym planowaniu działań marketingowych firmowego sklepu internetowego;
- Marta Trojak-Chlebowska – kierowniczka ds. e-commerce w Obsessive lingerie PL, przybliży zaś wyzwania komunikacyjne, sposoby na wyrażenie marki i budowę relacji z klientami e-commerce;
- Piotr Kwinta – gamechanger w Harbingers podzieli się 10 radami jak podnieść przychody e-commerce bez wydawania fortuny;
- Michał Koczur – COO w Lizard Media zdradzi szczegóły optymalizacji zysków z większego ruchu w e-commerce.  

W drugiej części spotkania uczestnicy będą mieli okazję do rozmów z prelegentami w kuluarach, wymianę doświadczeń z innymi uczestnikami wydarzenia oraz nawiązywanie bezcennych kontaktów biznesowych.

Wydarzenie jest objęte patronatem honorowym fundacji Startup Poland. Partnerem honorowym projektu jest Regionalna Izba Handlu i Przemysłu w Bielsku-Białej. 

DLA KOGO? Dla osób związanych z branżą e-commerce/IT lub chcących poszerzyć swoją wiedzę w tym obszarze
CO? Startup Podbeskidzie Camp E-COMMERCE: Jak zwiększyć sprzedaż w sklepie internetowym? 
KIEDY? 13 marca 2019 r. godz. 18
GDZIE? Metrum Jazz Club, ul. Partyzantów 22 w Bielsku-Białej 
Wstęp wolny, jednak konieczna jest rejestracja ze względu na ograniczoną ilość miejsc: https://e-commerce-camp.evenea.pl/
Więcej na: fb.com/startuppodbeskidzie 
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